

白币是一个基于社区的去中心化项目，已有8年多的历史，该项目于2014年初启动，原开发团队主要成员来自荷兰、德国、芬兰、澳大利亚等国家。新升级的白币将采用RPOS机制，实现跨链资产管理、跨链转账、兑换、跨链价值转移等功能，并且升级后的白币公链主要提供三大功能：跨链资产管理、智能合约、去中心化交易所，可以满足用户的不同需求，也让更多的人想要购买白币，那么XWC币在哪里买？下面C18快讯小编就给大家盘点一下白币上线交易所。

现在白币已经上架了7家交易所，分别是XT、COM、中币、LBank、抹茶、B网、币网和ZBG，下面C18快讯小编就给大家详细介绍一下这7家交易所到底怎么样：

1、XT

XT成立于2018年7月，总部位于香港，是一家全球性的数字货币国际站服务商。XT拥有顶尖的安全系统和撮合引擎，支持安全快速的OTC国际站。作为推出免息杠杆的国际站，目前日活跃用户已达到数万人。XT平台手续费低。支持中、英、日、韩等多国语言，服务近百个国家和地区的已超100万全球用户。

XT由FIBTC LTD等多家海内外知名企业投资，在日本、新加坡、韩国、西班牙等多个国家及地区均设有运营中心，在ZB的技术支持下，为用户提供最安全、最高效、最专业的数字资产投资服务。

2、中币

中币ZB()始于2013年，前身是中国比特币交易所，中币网是全球最早的数字资产交易的平台之一，交易量全球排名前十，拥有数百万活跃用户，经过长时间和高交易量的检验，在运营交易所和区块链研究及应用方面有丰富的经验。公司在职员工超过500人，分布于中国、泰国、美国、瑞士、韩国、加拿大、澳洲等地。近期启动了全球合伙人招募计划以及公布了ZB全球战略升级计划，包含中币ZB“标准ZB50”交易计划，上线运营ZB创业板ZBG，ZB全球交易联盟计划和ZB生态公链计划，由此可以看出，目前来看中币网还是较为正规的交易平台。

3、LBank

LBank平台注册地位于维京群岛，于2015年12月正式启动研发，2016年10月正式上线。LBank的愿景是基于全球顶尖技术的数字资产交易服务平台，建设一个基于区块链世界的账本银行，为全球用户提供安全、专业、便捷的数字资产兑换服务，并提供丰富的数字资产金融衍生品和多样化的应用场景。

不同于传统中心化交易服务平台，LBank将致力于打造以用户为核心，以社区共识为导向，将权利加冕于社区，将责任托付于节点，将利润回归于共识，以LBK作为权利的证明，责任的标识，利润的锚点。

4、MEXC Global

抹茶2018年5月上线，虽然抹茶在上线平台币后，曾经也走了很多的弯路。不过现在的抹茶发展的还是比较成功的，挺靠谱的，抹茶随着持续进行网页版以及客户端的迭代，不断优化。此前抹茶有一个非常重要的举措是发行平台币，这不仅为抹茶筹集大量的资金，并且更为抹茶省去大量的推广费用。因为不管对于交易奖励、邀请奖励都可以用平台币进行代替。一个好的平台币，可以为平台省去千万资金。

MXC作为一个不断发展壮大的交易平台，以社区化、高效率、重安全的数字资产交易交易平台兴起于浪潮之巅，将完美集成中心化交易和去中心化交易的优点——强大的流动性，高安全性，可信透明，兼顾公平透明与效率发展。公平合理的行业红利分配机制作为MXC的发展核心，旨在于让交易员与投资者共享区块链技术所带来的财富的同时，获得更加丰富、可靠且安全的交易服务。

5、B网

Bittrex俗称B网，提供币币、美元与币的服务，注册非常简单。Bittrex建立于2015年，是美国的比特币国际站，支持200多个交易对，每天的成交量达数十亿人民币。Bittrex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司，在服务方面拥有超过50年以上的专业安全和开发经验。优势：多年积累下来的庞大用户群具有多种交易对 新币上线快

6、币网

BW致力于为用户提供专业、安全、便捷的币币交易、杠杆理财及合约交易服务，是全球领先的数字资产衍生品国际站。

BW的“B”代表Bit和Better，“W”代表World。BW注册地为澳大利亚，总部位于中国香港，已经在澳大利亚、新加坡、韩国、日本、马来西亚、泰国、菲律宾、中国台湾等国家及地区设立运营中心。BW每日为全球169个国家的用户提供稳定、安全的交易服务。

BW与全球最大的数字资产国际站之一。ZB是核心战略伙伴，共享用户流量、运营经验、核心技术，打造全球交易生态圈。

7、ZBG

ZBG为中币(ZB)旗下创新国际站，2018年成立于香港，凭借创新、高效和全球化的运营，ZBG在短时间内迅速跻身行业领先地位，被誉为新一线国际站。目前平台支持8国(地区)语言访问，ZBG平台日均活跃超十万，为全球超300万用户提供币币交易、合约交易等数字资产投资服务。在未来，ZBG将继续拓展全球市场，为全球更多的区块链爱好者提供区块链项目上市、多元化的数字资产投资及其衍生品投资等服务。

本篇文章就是对XWC币在哪里买？这个问题的回答，现在投资者已经知道在哪些交易所可以购买白币，不过这7家交易所并不全都是安全的，其中中币和抹茶交易所是大家比较熟悉的，并且实力不错，已经成为了一个主流交易所，在这里C18快讯小编建议大家尽量选择这两个交易所进行白币交易，对于其他的数字货币项目，大家也一定要选择靠谱的交易所，如果条件允许的话应该尽量选择市场中比较受欢迎的主流交易所，这样才能暂时保障用户的资产安全。